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Olivier Field

Vzhledem k naší záměrné a kolektivní slepotě vůči stavu našeho
světa je snadné tomu uvěřit. Okouzlení? Zmanipulovaní?
Sebedisciplinovaní? Každý si může vybrat.

A nejnovější mystifikace se odehrává přímo před našima očima. Byla
dokončena stavba plovoucího mola vedoucího do Gazy a za
podpory všech médií se začalo promítat kino. Samozřejmě zřízené z
humanitárních důvodů a pro zastavení utrpení přeživších v pásmu
Gazy, k tomuto čistému vyprávění poslouží několik velmi krásných
obrazů.

Proč jsou otázky o vhodnosti tohoto působivého uměleckého díla tak
vzácné? Protože pro humanitární pomoc již existují dva vstupy, oba
po silnici a podléhají přísné kontrole a dohodě s Izraelem. Toto molo
existuje pouze s povolením a vůlí Izraele. Proč by Izrael de facto
zakazoval veškerou pomoc palestinským civilistům, ale tuto bizarní
cestu povoloval?

Musíme se vrátit k cílům Izraele. Cílem vlády, dokonale podporované
naprostou většinou obyvatelstva, je zkrátit jakoukoli délku života
Palestinců v tomto pásu země, který je obklíčený, umučený a mimo
jakákoli lidská práva. Po několika obzvláště krutých hrách
(strategické vysídlování obyvatelstva, rozesílání letáků a varování,
které bylo marné, protože záměrně neúčinné, ničení budov,
nemocnic, mešit, kostelů atd.) by extrémní utrpení, do něhož je
uvrženo těchto 2,4 milionu lidských bytostí, mělo přinést kýžený
výsledek: deportaci tohoto nepředvídatelného obyvatelstva, které se
chová hůře než obyvatelstvo okupovaných území Západního břehu
Jordánu.
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Plán byl takový, že Egypt, silně závislý na svém americkém příteli,
bude mít se zvládnutím tranzitu pouze materiální potíže. Jeho
prezident jasně chápal, že těch několik nabízených miliard nevyváží
jistotu, že bude muset zvládnout lidi v exilu, kteří následně nebudou
moci opustit Egypt ani se vrátit domů... Jeho odmítnutí, navzdory
obrazu nelidského postoje a zrady jeho arabských bratrů, zřejmě tyto
dveře zavřelo.

Izrael pak přišel s dalším nápadem. Postavit molo mimo izraelské
území, v Gaze, aby bylo možné evakuovat miliony Gazanů. A
samozřejmě, aby ho postavily USA, země, která drží současnou
ratonádu v šachu řečmi o míru a válečnými činy! Pod rouškou
humanity... Těch několik posledních desetiletí by mělo vyčerpat
argument, který prokázal svou falešnost v tolika konfliktech, a přesto
je tu znovu, pro pozornost západního obyvatelstva... okouzleného,
zmanipulovaného, sebekázněného.

Takže teď je čas na zprávy o nákladních autech přivážejících mléko
a léky, v pohyblivém záběru. Teprve zítra Izrael z humanitárních
důvodů propustí křehké obyvatelstvo. Izrael bude chtít, aby z tohoto
transferu uprchlíků měly prospěch evropské země (Evropská unie),
země, jejichž vlády to samozřejmě neodmítnou. Několik tisíc, několik
set tisíc... všech? Přejděme k posledním palestinským územím a
časem se zabývejme problémy s obrazem. Na to všechno
zapomeneme. U Izraele pozorovatelé přešli od skepse k téměř
jistotě o jeho šíleném cynismu.

Jak daleko to ještě zajde? A jaké to bude mít důsledky?

Od 7. října 2022 se význam slov převrátil naruby. Neuvěřitelná
rezignace židovské inteligence ve Francii i jinde, která v podstatě
odmítla veškerou humanitu na úkor morálních hodnot, zanechá své
stopy. Toto nevysvětlitelné chování je zcela jistě esencializuje jako
Židy. Neschopní být lidskými, francouzskými, bytostmi schopnými
rozlišování ve službách tragédie, která by měla, pokud dějiny ještě
fungují, smést sionismus? Odnese jejich volba a volba Izraelců
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samotnou existenci Izraele, a co hůř, intenzivně oživí všeobecné
pronásledování? V době, kdy se židovská komunita jako celek ještě
nikdy ve svých dějinách netěšila takovému míru, prosperitě a moci...

Od Kapitolu to není daleko k Tarpeiské skále...
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